
Σύντομη συνέντευξη στην Παντιέρα έδωσε ο γιατρός Νικόλας Σκούφογλου το απόγευμα της Δευτέρας 4
Ιουλίου 2022.

Περιγράφει συνοπτικά την διακοπή της παράτασης ειδικότητας στο Νοσοκομείο Ευαγγελισμός όπου
υπηρετούσε. Μια διακοπή που ισοδυναμεί με εκδικητική απόλυση από την πλευρά της Διοίκησης του
Νοσοκομείου καθώς, όχι μόνο είναι ο μοναδικός στα χρονικά ειδικευόμενος στον οποίο συμβαίνει κάτι
τέτοιο αλλά επίσης, τόσο ο Συντονιστής Διευθυντής του Ορθοπεδικού Τμήματος όσο και ο Διευθυντής του
Χειρουργικού Τομέα ενέκριναν την παράταση του Νικόλα Σκούφογλου.

Ήδη το γεγονός καταγγέλλεται από δεκάδες ψηφίσματα Σωματείων, Ομοσπονδιών και συλλογικοτήτων
ενώ έχουν συγκεντρωθεί πάνω από χίλιες υπογραφές συμπαράστασης στον διωκόμενο γιατρό.

Την Τρίτη 28 Ιουνίου πραγματοποιήθηκε συγκέντρωση διαμαρτυρίας σωματείων με στάση εργασίας στο
Νοσοκομείο Ευαγγελισμός. Παραβρέθηκαν συνδικαλιστικοί εκπρόσωποι της ΟΕΝΓΕ, της ΕΙΝΑΠ, της
ΠΟΕΔΗΝ καθώς επίσης εργαζόμενοι και συνδικαλιστές από άλλους εργασιακούς χώρους.

Νέα αντίστοιχη κινητοποίηση με παράσταση διαμαρτυρίας στη Διοίκηση του Νοσοκομείου είναι
προγραμματισμένη για το πρωί της Τετάρτης 6 Ιουλίου στις 8:00.

Τη συνέντευξη από πλευράς Παντιέρας πήρε ο Νίκος Ξηρουδάκης. Δείτε την στο βίντεο που ακολουθεί.

Δείτε περισσότερα για το σοβαρό αυτό θέμα εδώ:

Υπογραφές Γιατρών ενάντια στην εκδικητική απόλυση του Ν. Σκούφογλου

Ευαγγελισμός: Εκδικητική απόλυση του ιατρού Ν. Σκούφογλου!

Ο ιατρός Νικόλας Σκούφογλου στο Kontra (Βίντεο)

ΣΥΒΧΨΑ: Να ανακληθεί άμεσα η απόλυση του Νικόλα Σκούφογλου

Να ανακληθεί η απόλυση του γιατρού Νίκου Σκούφογλου από το Νοσοκομείο «Ευαγγελισμός»

Η εκδικητική απόλυση του γιατρού Νικόλα Σκούφογλου δεν θα περάσει!
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Σχετικά με το περιστατικό της υποτιθέμενης “αγενούς συμπεριφοράς”, η Παντιέρα σε παλαιότερη
ανάρτηση σημείωνε:

Ευαγγελισμός: Πειθαρχικές Διώξεις σε εφημερεύοντες Ειδικευόμενους Γιατρούς

Με ορολογία γυμνασιάρχη περασμένων δεκαετιών –«διαπιστώθηκε ότι δε φορούσατε σωστά τη μάσκα
σας», «επιδείξατε απρεπή και επιθετική συμπεριφορά»– καλούνται από τη Διοίκηση του Νοσοκομείου
«Ευαγγελισμός» ειδικευόμενοι γιατροί που εφημέρευαν στις 5/3 σε έγγραφη απολογία.

Όπως μαθαίνουμε, το επίδικο είναι ένα άνευ ουσίας περιστατικό που συνέβη κατά τη διάρκεια της
εφημερίας της Παρασκευής 5 Μαρτίου 2021 όταν ο από 08/2016 Αναπληρωτής Διοικητής του
Νοσοκομείου Ηρόδοτος Βαμβουρέλης έκανε παρατήρηση σε ειδικευόμενους γιατρούς που εφημέρευαν.

Οι μαχόμενοι γιατροί δίνουν με αυταπάρνηση τη μάχη της προάσπισης της Υγείας του λαού. Η Διοίκηση
του Νοσοκομείου καλό θα είναι να επικεντρωθεί στις ευθύνες της απέναντι στην τρέχουσα δραματική
κατάσταση αφήνοντας κατά μέρος την επίδειξη αυταρχισμού.

Δείτε σχετικά και εδώ: Ευαγγελισμός: Το Σωματείο καταγγέλλει τις πειθαρχικές διώξεις γιατρών
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